

## TOP 旅游 | 行业



## 教你妙招 国庆出游如何避开人潮

## 妙招1 选个小众目的地

选一个相对小众的目的地,这绝对是避开人潮的首选。当然,如果你不太个性,出门又生怕别人不知道,那这办法不适合你。

比如云南腾冲,这个季节真的可以漫步在银杏树下。看过甄子丹的《武侠》吗?影片会告诉你,那个静谧古朴的小村庄就是这里。在深秋,腾冲银杏村宛如天堂,银杏树几乎是每家每户院子里都种着。在这里,你可以悠闲地小坐,看树叶悄悄落地,尝尝现炒银杏翡翠果,再与村里的老人唠唠家常。记住,到了这个银杏村,一定要品尝“银杏全席”。

还有离我们近点的湖北神农架,这个时候只有一种感觉,就是秋色斑斓。神农架算得上是完好保存的原始风光,而现在正是去看红叶的好时节。神农架位于湖北的一块神秘之地,以茂密的原始森林、华中第一峰、植物王国和动物天堂著称于世,每年10月上旬至11月上中旬,是看神农架红叶的最好时候。进入该景区,便会很轻易地开始享受一趟色彩之旅。神农顶雄踞“华中第一峰”,气势磅礴、陡峭峥嵘、奇幽而灵动。而红坪画廊景区漫山的红叶,层林尽染,美不胜收。到了神农架,要尝尝当地的腊肉、土豆和懒豆腐。另外神农架野菜也是很有名的菜肴。

估计好多朋友这几天已经是数着日子等待国庆长假了。可是去哪里玩呢?谁都知道国庆出游真的是自己找虐,到处人山人海让人望而生畏。当然,只要你掌握一定技巧,一样可以避开汹涌人潮。比如说,选择些相对“冷门”的旅游目的地,选择提前几天或者延后几天出发,又或者选择直接面对,选择旅行社自由行套票,踉出一条属于自己的道,玩出自己的主张。郑州晚报记者 慎重

## 妙招2 提前或延后出发时间

大多数人国庆出游都会选择9月30日或者10月1日出发,然后在假期的最后一天匆匆返程。其实,即便是大家都出游的长假中,也不是每天都有大把的人流在路上。只要错开高峰期,一样可以不那么拥挤。

每年到了金秋10月,喜欢摄影的人们都会惦记着额济纳。金秋的额济纳胡杨

林魅力尽显。在蔚蓝的天空与广袤戈壁沙漠的衬托下,整个胡杨林耀眼夺目。张掖市历史悠久,旅游景点首推丹霞地貌,七彩丹霞、冰沟丹霞和平山湖丹霞,都是值得去看一看的风景。张掖是各种面食汇聚地,臊面、牛肉小饭、搓鱼子等。而粉皮面筋、卷子鸡是张掖特色美食。

## 妙招3 选择自由行套餐

通过旅行社预订某些行程的套餐,或者是“机+酒”出行,根据旅行社预定的时间出行,也是避开人潮的最好办法。比如香港迪士尼乐园,日本自由行。

香港迪士尼乐园是国庆期间的热门线路,这是毋庸置疑的。郑州一些出境社因为和香港酒店常年合作,因而保持的价格还比较平稳。国庆期间,选择旅行社自由行套票是非常合适的。通常这种套餐包含香港迪士尼乐园1日门票、酒店、去程交通,根据客人要求甚至还可以预付费请个全程导游。

今年的日本游市场可谓火爆,上半年参

与日本游市场的组团旅行社的确是赚得盆满钵圆。如果你对惧怕日本本州游那几个中国人人满为患的传统景点,不想跟团出游完全可以,可以根据自己的需求,委托旅行社办理好签证、机票、酒店等,来一个不同于以往的日本游,完全另类且避开人流。喜欢文化古迹的,可以到京都、奈良住几天,充分感受古香古色的古都。如果喜欢热闹的,那就从大阪坐新干线到东京待上几天,银座、秋叶原、浅草寺自己去转个够。当然,如果你是要购物,那么你就哪儿也不用去,在大阪下了飞机,就住在大阪,让你一次买个够。

## ■ 旅游资讯

## 郑州方特《千古蝶恋》项目首映

9月19日,郑州方特梦幻王国经典之作《千古蝶恋》项目首映。该项目是方特梦幻王国代表之作,以中国流传千古的梁山伯与祝英台的爱情故事为内容,运用科技含量极高的四面“幻影成像”及真人表演等手段,亦真亦幻地演绎出梁山伯与祝英台的旷世之恋。

方特梦幻王国,是深圳华强集团继方特欢乐世界、方特水上乐园之后在中原地区推出的又一大型主题公园,以中国神话为背景,将动漫卡通、电影特技等国际时尚娱乐元素与中国古典神话及中国文化元素精妙融合,创造充满幻想和创意的神奇天地。中秋、国庆假期即将来临,方特梦幻王国、方特欢乐世界,双节期间还邀请了百位国内外演艺艺人,为游客精心打造了“方特奇遇季”、“方特魔法节”。裴培华

全国重点文物保护单位 国家AAAA级旅游景区

北有北京故宫 南有内乡县衙

天下第一衙 内乡县衙

咨询电话: 0377-65333488 65332488 地址: 河南省内乡县县衙路88号 自驾线路: 郑尧高速→二广高速→沪陕高速内乡站